

Fuga de capital y paro de inversiones tèmese

Paralización de las inversiones y fuga de capitales ha provocado la creación del Primer Proyecto de Transformación Agraria.

Así lo afirmaron ayer voceros de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), quienes indicaron que los efectos de esto se dejarán sentir a corto plazo en todo el país.

Consideramos —dijeron— que El Salvador afrontará una situación difícil a partir del año

próximo y que, a pesar de los buenos precios de los principales productos de exportación (café y algodón), la economía nacional sufrirá una drástica contracción o por lo menos se estancará.

La situación —enfaticaron— afectará a las grandes mayorías, irónicamente durante el periodo en que los buenos precios de los productos tradicionales de exportación abrían la oportunidad de que los beneficios de la época

— Pasa a la Página 87 —

Mensaje de pesar de Molina a Somoza por trágico accidente

Mensaje de condolencia por el accidente aéreo en el que perdieron la vida trece nicaragüenses,

— Pasa a la página 11 —

PCN lleva a elección como candidatos Romero y Astacio

Convención para elegir a sus candidatos a la presidencia y vicepresidencia de la república, celebrará hoy —a partir de las 5 de la tarde—, el PCN. Voceros del Partido de Conciliación Nacional (PCN), informaron ayer al respecto e indicaron que la convención será celebrada en la sede central del partido, en esta capital, y que será presidida por el consejo ejecutivo de la agrupación.

Para responder a una pregunta relativa a si existe posibilidades de "que surjan otros pre-candidatos, además del general Carlos Humberto Romero y el Dr. Julio E. Astacio", los voceros señalaron "que todo es posible".

Los voceros no dieron respuesta concreta a las preguntas sobre si la convención elegirá al general Romero como candidato a la presidencia; y al Dr. Astacio como su compañero de fórmula.

Sin embargo, elementos de la dirigencia del partido habían dicho antes —en pláticas de amigos— que en la convención se elegirán a los ex ministros general Romero y Dr. Astacio, como

— Pasa a la página 11 —



—Foto de LA PRENSA, por Manganadi. PRIORIDAD. Soyapango necesita urgentemente contar con un nuevo cementerio. Ya sobrepasa de 60 mil habitantes, dice el alcalde. Dr. Ismael Rivera.



—Foto de LA PRENSA, por Manganadi.

CONGRESO DE ASTA. El Salvador será representado en el XLVI Congreso de la Sociedad Americana de Agentes de Viajes (ASTA), con delegación integrada por representantes de la empresa privada, del ISTU y grupos artísticos. Será en Nueva Orleans, La., EE. UU., del 12 al 18 de septiembre. Srta. Maritza Boza (izquierda), del ISTU, informa a los artistas participantes.

Vaso trípode de cerámica Salúa es la pieza del mes en Museo

Un vaso trípode de cerámica Salúa, del periodo clásico tardío (600-1000 D. C.), encontrado en la región norte de Chalatenango, está siendo exhibido como la pieza del mes, en el Museo "David J. Guzmán". Piezas en igual forma han sido encontradas en muchas tumbas del periodo clásico tardío en El Salvador, y en la región central de Honduras, donde están catalogadas dentro de la clase Ulúa-Yojoa, del Grupo Salúa de policromos, explicaron en el museo.

Representan sus decorados, escenas de la vida antigua, y se

— Pasa a la página 58 —

Exigirán al ISSS incorporar a familiares del trabajador

Exigir al ISSS, la extensión de la cobertura a la familia del trabajador, para que sean incorporados al régimen del seguro social, acordó el Segundo Congreso del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción (SUTC). Este, se llevó a cabo en el Centro de Recreación y Capacitación Obrera del sindicato, en el cantón Lourdes, departamento de La Libertad. La comisión de seguridad social, también resolvió que la dirigencia del SUTC, informe a las autoridades del ISSS sobre las soluciones del evento, para que éstas den una respuesta categórica.

— Pasa a la página 24 —

Prioridad a nuevo cementerio dará Alcaldía de Soyapango

"Una de las prioridades de esta ciudad es contar con un cementerio que cubra las necesidades de la comunidad, cuya población es mayor cada día", expresó el alcalde de Soyapango, Dr. Ismael Rivera. Señaló que la población, era en 1970, de 35 a 40 habitantes y ahora se está llegando a los 60 mil habitantes, con el auge de urbanización que se registra.

"Esta ciudad cuenta con el cementerio viejo y otro pequeño ubicado contiguo a la colonia Guadalupe, los cuales no son ya suficientes. Se registran actualmente 40 defunciones como promedio mensual. Existe el proyecto de construir uno nuevo al norte de Soyapango, pero la municipalidad no tienen los recursos necesarios para realizar esta obra", dijo. Añadió que la ciudadanía en los últimos cinco años se han construido las colonias nuevas como Ciudad Credisa, con más de mil familias; Amatepec, IVU 2, Las Arboledas, Repartos Morazán 1 y 2, Bosques del Matazano, Valle Nuevo 2, Las Flores, San José, El Pepeto, Las Magnolias y se construyen los repartos Guadalupe y Santa Cecilia; además de que existen más de 50

— Pasa a la página 21 —

Fírmase hoy donativo BID de 750 mil Cols. para FIGAPE

Contrato mediante el cual el BID dona a El Salvador 750 mil colones, para la elaboración de un diagnóstico de la pequeña empresa, será firmado hoy en CONAPLAN. El crédito no reembolsable (donativo) del Banco Interamericano para el Desarrollo (BID), servirá asimismo para estudios de sistemas y métodos de organización para una mejor funcionamiento del Fondo de Fianciamiento y Garantía para la Pequeña Empresa (FIGAPE).

Permitirán estos estudios, la realización de un manual de procedimientos, y para otros mecanismos administrativos de la institución.

El presidente de FIGAPE, licenciado Manuel Rivera Quintana, dijo que el diagnóstico de la pequeña empresa, dará lugar a

que se le preste un mejor servicio a ésta, mediante el conocimiento más exacto de su situación real, referente a potencial de trabajo, ubicación, calidad de producción, y otros importantes factores.

El contrato será firmado a las doce horas, juntamente con funcionarios del BID que han llegado al país.



ENTREGAN DONATIVO. Donativo de medicinas valorado en 15 mil colones, fue entregado ayer al hospital San Rafael, de Santa Tecla, por la Soberana Orden Militar Hospitalaria de Malta. Izquierda a derecha: Sor María Zablah, Sr. Prudencio Liach

(presidente de la entidad donante), Dr. Carlos Azúcar Chávez, Sr. Luis Churato y Dres. Carlos Arévalo Amaya (director del hospital), Jaime Castro, Jorge Castro Alas y Eduardo Avilés.

—Foto de LA PRENSA, por Manganadi.

INDICE

	Página
Información nacional . . .	2.3
Información internacional . . .	4.5
Editoriales . . .	6.7
Sociales 8.10.12.14.16.18.20.22	
Cartas a María . . .	17
Nueva York . . .	24
Platillos Voladores . . .	26
Su salud . . .	28
Horóscopo personal . . .	29
Actualidades desde	
San Francisco . . .	34
Deportes . . .	46.48.49.50
La vida es así . . .	56
Cómicos . . .	66.68
Clasificados . . .	70.71.72.73
	74.75.76.77.78
Indicador . . .	82
Cine espectáculos y	
TV 79.80.81.82.83.84.85.86.87	